11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.04.2013 09:23:39

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.04.2013 12:06:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/277163/answer/277180




Bo3MO0KHO - IEpeOXIakKIeHNe U 3aCTOMHEIE sBIeHusT. Ho Haio coaTh XOTS MOYy Ha aHaJU3.
OmHOPa30BO MOXKHO BOCIIOJIE30BATHCS CBeYaMu C JukinodeHakoMm 50 Mr(eciu HeT TaCTPUTA UM SI3BEI
2KKT) - pektanbHo. Be3onacHo mpuHuMaTh adany KypcoM MeCsIl- TUKBUOUPYET 3aCTOMHBIE SIBIICHUS
B ITPOCTATe.



